

医生微博义拍篆刻作品救患者

网友纷纷献爱心, 两方印章换来善款2.7万元

放下手术刀, 拿起雕刻刀。近日, 无锡人民医院副院长、胸外科主任、江苏肺移植中心主任陈静瑜通过微博义拍自己的篆刻作品, 并将所得捐赠给了肺动脉高压罕见病患者。



陈静瑜微博上所发的图片

胸外科医生义拍献爱心

7月8日中午, 陈静瑜通过自己的新浪微博发出义拍帖, “本人自幼痴迷篆刻, 曾师从姑苏张寒月先生治印, 现从事胸外科20多年, 今特地拍卖本人完成的印章二方, 实物为图中青田印章, 所刻内容由卖家定, 作品在拍卖成交后创作完成寄给卖家, 拍卖截止时间7月10日24:00, 所得款捐给@爱稀客文化中心, 以助那些病危中的肺动脉高压患者, 希望大家关注献爱。”

陈静瑜说, “我不是什么篆刻大师, 但胸外科医生、肺移植专家的篆刻作品国内应该罕见, 也有一点收藏价值的, 起拍价333元。”令他没想到的是, 短短2天时间里有多名网友参加义拍。最终, 名为@转变后的生活以8000元的最高价竞拍成功。此外, 还有两名网友另行捐助, 共得19000元。

善款已经有了明确去处

昨天, 陈静瑜在接受采访时表示, 爱稀客文化中心是为肺动脉高压罕见疾病、隐性障碍人群提供支持和帮助的公益组织, 一直以来他与这个公益组织都有联系, 这次也是尝试通过微博义拍

自己的篆刻作品来帮助那些病患, “金钱有价爱心无价, 希望通过此举呼吁更多人关注罕见病, 关爱肺高压患者。”陈静瑜坦言, 最后能拍得8000元有些出乎意料, “来参加竞拍的网友大部分都不认识, 最后成交的网友也素不相识。本来以为就筹个五六千元, 没想到这么多爱心人士会伸出援手。”根据@转变后的生活的要求, 他将在近日完成两个名字的篆刻, 还有热心网友创作一小序, 也将被刻在印章侧面, 作为边款内容以记录此次义拍, 创作完成后将把印章寄出。

记者随后从爱稀客文化中心了解到, 义拍的8000元已经到账, 其他两笔善款, 捐赠人将于近期办理。据悉, 尚未到账的其中一部分将用于北京患者赵喜云的诊断费用约8000至1万元, “赵喜云之前已被诊断出患有肺高压, 但确诊肺高压的标准是右心导管检查, 患者至少要接受一次明确诊断。但如果用药效果不佳, 或恶化, 则可能需要再次接受检查。这对于一些没有医保或医保为新农合的患者来说, 这笔费用可不少。”爱稀客文化中心相关人士称, 此次捐款剩余部分将用于机构工作, 他们将定期公开财务收支情况。 陆媛

网友爆料

南长崇安城管被爆野蛮执法



网友所拍的南长城管执法过程

近日, 在无锡当地论坛上出现了市民对两个区城管野蛮执法的投诉, 对此, 这两个区的城管部门很快进行调查, 并将调查结果对外公布。

南长城管野蛮执法? 回应: 未有任何冲突

10日, 网友“南无阿弥陀”发帖称, 当天16:30左右, 在曹张新村内的新世纪公寓门口西瓜摊前, 南长城管“二话不说, 即将放置在三轮车上的几筐西瓜搬到地上, 准备暂扣摊主的三轮车和电子秤。因为动作过于野蛮, 导致其中两个西瓜被砸烂”。这名网友写道, 双方为此发生冲突, 其间还殃及到接警前来处置的一辆南长通扬桥派出所的警车, 致警车前保险杠被砸出个洞。网友表示, 这个瓜贩老家在安徽阜阳, 家中条件极为艰苦, 平时靠其夏天卖瓜、冬天收旧货为生。

昨日上午, 记者联系上发帖网友, 对方表示, 事实上是摊主妻子阻止城管搬西瓜, 才导致西瓜被摔碎, “是有争执, 但不是太野蛮,”至于现场是否有冲突, 他表示并没有看到, 只是看到车上有伤就写了。当时的情况是城管扣下小贩的电子秤, 后来小贩发现自己三轮车钥匙不见了, 误以为是城管拿的, 便激动地要拿砖头去砸城管的执法车, 后来被民警给拦了下来。

南长城管部门表示, 当天下午他们接到市民投诉, 在永丰路新世纪公寓门前的一个无证西瓜摊影响居民通行和环境卫生, 队员到场后发现老百姓投诉属实, 因此决定对其经营工具三轮车和电子秤进行证据先行保存, 但是当事人不配合, 其间城管队员始终未与当事人发生言语及肢体上的冲突。当时考虑其家庭实际困难, 在对当事人宣传教育后返还了其三轮车和电子秤, 未对当事人进行行政处罚, 也未发生警车被砸事件。

崇安城管太彪悍? 回应: 无出言不逊

10日, 网友“心语无声”表示, 他在通江大道上有间店铺, 当天他把自己的车停在门口装货, 突然来了个城管拿出相机要拍违章, 他就询问能不能不拍, 但被拒绝。“我是真的违章了, 但也确实拿点货就走, 也没把路都堵死。”这位网友随后和城管发生口角。“然后城管就出语威胁, ‘你等着, 我会慢慢整你的’。”网友在帖中表示, 城管“太土匪”, 况且当地每天都有车违停, 为啥独独不放过他的车。

在帖子发出的第二天, 崇安区城管局就此发出声明: 7月10日15:40, 编号为8027和8032的崇安区城管执法人员巡查至通江大道瞻江立交东南角的桥头路段时, 发现有车辆停在人行道上, 在查看车内无人并车旁无人时, 开出罚单贴于车上。当执法人员准备离开时, 从一旁店铺走出一人自称是车主, 希望执法人员不要对其违章停车行为进行处罚, 但罚单已经开出无法撤销, 所以执法人员对车主进行说服教育, 希望车主以后不要将车辆停在道板上, 并无出言不逊。 温强红 胡姝姣

这孩子有点怪, 出了事怎么办

律师: 家长是第一法律监护人

暑期是培训机构招生的高峰期, 不少家长都把孩子送到各种各样的培训班学习。最近, 在一家美术培训机构工作的张老师心却一直揪着, 因为一名疑似智力有障碍的孩子来到她的班级, 孩子怪异的行为让她不得不时刻关注, 以防出现安全问题。律师表示, 对于这类孩子, 家长是第一法律监护人, 虽然将孩子送到培训机构, 但家长仍要承担主要的监护责任。

“我还是第一次收到智力可能有障碍的学生, 问我们主管, 她只是说没关系, 但是作为老

师, 肯定是要对学生的安全负责的, 所以在带这孩子时, 我的心都一直揪着, 生怕出点什么闪失。”张老师说, 前不久她班上来了个小女孩, 今年由幼儿园中班升大班, 刚见到时就感觉小女孩有些木讷, 不过当时只是以为小孩刚来有些认生, 但随后相处下来, 却发现并不是这样。

“这孩子口齿不清楚, 大多时候不知道在说些什么。上课也从来不听, 好像活在自我的世界里, 而且还经常去打扰别的孩子。看到别的孩子身上有喜欢的东西, 她也从来不说出来, 只是

用手去扯。最让我感到惊讶的是, 有一次吃午饭, 她可能是很喜欢吃红烧排骨, 吃完后还想吃, 但她也不说出来, 而是把别的孩子吃剩的骨头拿过来吃, 我感觉这孩子有些异于常人。”张老师说, 她也跟孩子的妈妈交流过, 她妈妈也承认了孩子有些怪异行为, 不过并不承认孩子智力上存在问题。

“我感觉带这孩子责任很大, 压力也很大, 生怕稍不注意她会出点什么事。我们另一个校区的同事也跟我说, 她班上也有个类似情况的学生, 压力同样不

小。”张老师说。

对于张老师的遭遇, 无锡法舟律师事务所律师汪浩瀚表示, 家长把孩子送到培训机构学习即和培训机构确立委托培训关系, 培训机构有责任保障孩子的人身安全。但对于有智力障碍、残疾的孩子, 如果孩子在培训期间由于自身原因造成一定的伤害, 并且培训机构有证据表明已经尽了义务, 那么责任就要由家长承担。即使培训机构拿不出相关证据, 孩子家长也是孩子的第一法律监护人, 有责任和义务看护孩子, 家长也应承担主要责任。 徐振

好好的运动场地就这么荒废了

有关部门: 将尽快修复积累人气

“这片运动区是否还有人用, 有人管?”日前, 一网友在无锡一论坛上发帖说, 无锡滨湖区蠡湖大桥下有一片运动区, 但因体育设施破旧, 鲜有人踏足。处在风景宜人的蠡湖风景区内, 且耗资建设, 如今却近乎荒废, 令网友唏嘘不已。有关部门负责人表示, 将尽快修缮运动器材, 并拿出方案, 积累人气。



蠡湖大桥公园无人运动区荒废 徐振 摄

运动场地荒废令人叹

昨天上午, 记者来到位于蠡湖大桥南堍东匝道的蠡湖大桥公园, 从入口进去不久就可以看到一个花坛里有一块指示牌, 上面写着“球类运动区”。沿着指示牌的方向向前走, 可以看到一个小木桥, 通往林木茂密处。再往前, 围了一排铁丝网, 铁丝网的旁边有个小木屋, 小木屋的门是

开着的, 但门锁已经生锈, 里面的地上有厚厚一层灰尘。

从铁丝网上开出来的一扇门进去, 便到了网友所说的运动区。首先可见一片健身场地, 上面摆放着一些健身器材, 不过大多都已经生锈。再往里走就到了一片球类体育场, 不过场上没什么设施, 地上被磨掉大块的皮, 从一些迹象来看, 只能简单判断这是个网球场, 旁边一块场地情

况也是一样。记者本想就地采访几位市民, 不过等了20分钟左右都不见有人来, 整片运动区几乎没一点人气, 可以用“人迹罕至”来形容。

“这块运动区不知是谁人建? 又是何人管理? 但从目前情景看, 似乎早已没人用, 没人管了。试想当初建这块场地时投资是不会少的, 如今弃之荒废, 岂不令人叹息!”一位网友说道。

修复后采取措施揽人气

对于此处运动场地的无人气, 无锡市蠡湖风景区管理处有关负责人表示, 这片运动区2008年之前就已经建成, 建成后人气一直不旺。不久后, 无锡大剧院开始施工, 该运动区周边进行了道路改造并封闭, 所以就场地上的一些设施给拆走, 留待日后重新布置。

“目前, 我们正计划尽快将这片运动区进行修复, 不过具体时间尚未确定。人气不旺可能是由于指示牌不明显, 修复完成后我们会在公园的指示牌上标明这片运动区。当然, 运动区是完全免费的。”该负责人说。

最后, 该负责人还呼吁市民能够爱惜这些运动设施。“蠡湖风景区的公园内并不止这一处运动健身场地, 其他几个公园内也都有, 不过经常会出现人为损坏设施的现象, 希望市民在使用时能够多加爱惜。”该负责人说。 徐振